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知らせお

ここから下は広告欄です。内容についてのお問い合わせは、直接、広告主の方へお願いします。

【
一
般
】

◆
資
格

　

中
卒
（
見
込
み
含
む
）
17
歳
未
満

◆
受
付
期
間

　

11
月
１
日
（
火
）
か
ら

　

平
成
24
年
１
月
６
日
（
金
）

◆
試
験
日

　
（
一
次
）
平
成
24
年
１
月
14
日
（
土
）

　
（
二
次
）	

平
成
24
年
１
月
28
日
（
土
）

　
　
　
　
　	

か
ら
１
月
31
日
（
火
）
ま
で

の
間
の
指
定
す
る
日

【
推
薦
】

◆
資
格

　

中
卒
（
見
込
み
含
む
）
17
歳
未
満

◆
受
付
期
間

　

11
月
１
日（
火
）か
ら
12
月
16
日（
金
）

◆
試
験
日

　

平
成
24
年
１
月
７
日
（
土
）
か
ら
１
月

９
日
（
月
）
ま
で
の
間
の
指
定
す
る
日

◆
問
い
合
わ
せ
先

　

市
民
課　

市
民
窓
口
係

☎
３
３―

１
１
１
１（
内
線
１
２
３
・
１
２
４
）

　

自
衛
隊
福
島
募
集
案
内
所

　

福
島
市
八
木
田
字
榎
内
25―

１

　

☎
０
２
４―

５
４
５―

７
９
９
５

　

本
宮
市
で
は
、
緑
豊
か
な
ま
ち
づ
く
り

を
進
め
る
た
め
に
、
生
け
が
き
を
設
置
さ

れ
る
方
に
補
助
金
を
交
付
し
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
生
け
が
き
を
つ
く
る
た
め
に
ブ

ロ
ッ
ク
塀
な
ど
を
取
り
壊
す
場
合
に
も
そ

の
工
事
費
を
補
助
し
て
い
ま
す
。

　

こ
の
補
助
制
度
を
活
用
し
て
、
生
け
が

き
を
作
っ
て
み
ま
せ
ん
か
。
な
お
、
助
成
条

件
が
あ
り
ま
す
の
で
、
助
成
を
受
け
た
い

方
は
、
事
前
に
左
記
問
い
合
わ
せ
先
ま
で

ご
相
談
く
だ
さ
い
。

◆
助
成
額

　

生
け
が
き
の
設
置

　

１
メ
ー
ト
ル
あ
た
り
２
，
５
０
０
円
以
内

（
５
万
円
限
度
）

　

ブ
ロ
ッ
ク
塀
の
取
り
壊
し

　

１
メ
ー
ト
ル
あ
た
り
５
，
０
０
０
円
以
内

（
10
万
円
限
度
）

◆
問
い
合
わ
せ
先

　

建
設
課　

都
市
計
画
係

☎
３
３―
１
１
１
１（
内
線
１
４
６
・
１
４
７
）

　

東
日
本
大
震
災
に
よ
り
被
災
さ
れ
た
方

を
対
象
に
、
税
の
個
別
無
料
相
談
会
を
開

催
い
た
し
ま
す
。
所
得
税
の
還
付
が
受
け

ら
れ
る
雑
損
控
除
あ
る
い
は
災
害
減
免
法

の
制
度
を
中
心
に
、
税
理
士
が
わ
か
り
や

す
く
説
明
い
た
し
ま
す
。
完
全
予
約
制
と

な
っ
て
お
り
ま
す
の
で
、
お
早
め
に
ご
予
約

く
だ
さ
い
。

◆
日
時　

11
月
26
日
（
土
）・
27
日
（
日
）

　
　
　
　

午
前
10
時
か
ら
午
後
４
時

◆
場
所　

本
宮
中
央
公
民
館

　
　
　
　

第
１
研
修
室

◆
相
談
予
約
受
付

　

午
前
９
時
か
ら
午
後
４
時
30
分

　
（
電
話
で
「
税
の
無
料
相
談
の
予
約
に
つ

い
て
」
と
お
申
し
出
く
だ
さ
い
。）

◆
申
込
・
問
い
合
わ
せ
先

　

東
北
税
理
士
会
福
島
県
支
部
連
合
会

　

☎
０
２
４―

５
３
４―

３
９
０
７

　

緊
急
電
話
番
号
と
し
て
１
１
９
番

が
誕
生
し
た
の
は
、
１
９
２
７
年
（
昭

和
２
年
）。
な
ん
と
今
年
で
84
歳
に
な

り
ま
す
。
11
月
９
日『
１
１
９
番
の
日
』

は
、
全
国
で
秋
の
火
災
予
防
運
動
が

行
わ
れ
防
災
意
識
を
高
め
る
日
で
も

あ
り
ま
す
。

　

１
１
９
番
と
い
う
一
つ
の
番
号
か
ら

消
防
車
と
救
急
車
と
両
方
を
呼
ぶ
こ

と
が
で
き
ま
す
。
１
分
１
秒
で
も
早
く

到
着
す
る
た
め
に
は
、
通
報
者
か
ら
の

適
切
な
情
報
が
必
要
に
な
り
ま
す
。

★
こ
こ
が
知
り
た
い
！
１
１
９
番
通
報

　

～
落
ち
着
い
た
対
応
と

通
報
が
人
の
命
を
救
い
ま
す
～

　

１
．
火
事
か
救
急
か
を
明
確
に
！

　

２
．
住
所
は
焦
ら
ず
ゆ
っ
く
り
と
！

　

３
．	
あ
な
た
の
名
前
、
電
話
番
号

を
は
っ
き
り
と
！

平
成
23
年
度
陸
上
自
衛
隊

高
等
工
科
学
校
生
徒
募
集
案
内

生
け
が
き
を
作
り
ま
せ
ん
か

税
理
士
に
よ
る
災
害
に
関
す
る

税
の
無
料
相
談
会
を
開
催
し
ま
す

住宅設備・水廻りのリフォーム　見積および相談無料
業務用家庭用／ストーブ　ファンヒーター　エアコン販売　設置工事
超省エネ機種／石油　ガス　電気　各種給湯機器類

各種器具・水栓類・機械機器類の修理メンテナンス

TEL33－5242　　FAX34－1240
本宮市上水道・下水道工事指定店
〒969-1168　本宮市本宮字一ツ屋12－７

TOTOリモデルクラブ店会員の店
Eメール　takamatsu.remo@gmail .com

１
１
９
番
は

今
年
で
84
歳
！
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福
島
県
の
地
上
ア
ナ
ロ
グ
放
送
は
、

平
成
24
年
３
月
31
日
で
終
了
し
ま
す
。

平
成
24
年
４
月
１
日
か
ら
は
地
上
デ
ジ

タ
ル
放
送
へ
と
切
り
替
わ
り
ま
す
の
で
、

移
行
準
備
を
お
願
い
し
ま
す
。
デ
ジ
サ

ポ
福
島
で
は
、
左
記
の
期
間
、
相
談
コ
ー

ナ
ー
を
設
置
い
た
し
ま
す
。
地
デ
ジ
ア

ド
バ
イ
ザ
ー
が
個
別
の
相
談
に
対
応
し

ま
す
の
で
、
お
気
軽
に
ご
相
談
く
だ
さ

い
。
事
前
申
し
込
み
は
不
要
で
す
。

◆
日
時

　

11
月
16
日（
水
）か
ら
11
月
30
日（
水
）

　

午
前
９
時
か
ら
午
後
４
時

　

※
土
日
・
祝
日
を
除
く

◆
場
所

　

本
宮
市
役
所　

１
階　

第
３
相
談
室

◆
内
容

　
「
地
デ
ジ
受
信
相
談
」「
チ
ュ
ー
ナ
ー

支
援
の
手
続
き
相
談
」
な
ど
地
上
デ
ジ

タ
ル
放
送
視
聴
に
関
し
て
の
総
合
相
談
。

◆
問
い
合
わ
せ

　

デ
ジ
サ
ポ
福
島
ま
で
電
話
な
ど
で
ご

連
絡
く
だ
さ
い
。

　

☎
０
２
４―

５
０
５―

１
０
１
０

・
平　

日　

午
前
９
時
か
ら
午
後
９
時

・
土
日
祝　

午
前
９
時
か
ら
午
後
６
時

　

震
災
お
よ
び
原
発
事
故
に
よ
る
被
害

を
受
け
た
こ
と
に
よ
り
、
主
た
る
生
計

維
持
者
の
事
業
収
入
、
不
動
産
収
入
、

給
与
収
入
の
減
少
が
見
込
ま
れ
、
次
の

①
か
ら
③
の
す
べ
て
に
あ
て
は
ま
る
世

帯
に
つ
い
て
は
平
成
23
年
度
の
国
民
健

康
保
険
税
が
減
免
と
な
り
ま
す
。な
お
、

収
入
減
少
は
、
被
保
険
者
の
申
し
立
て

に
よ
る
見
込
み
で
行
い
ま
す
。

①
事
業
収
入
な
ど
の
減
少
額
（
保
険

金
・
損
害
賠
償
・
義
援
金
な
ど
に
よ

り
補
填
さ
れ
る
べ
き
金
額
を
控
除
し

た
額
）
が
前
年
の
事
業
収
入
な
ど
の

額
の
10
分
の
３
以
上
で
あ
る
こ
と
。

②
所
得
の
合
計
額
が
１
，
０
０
０
万
円

以
下
で
あ
る
こ
と
。

③
減
少
す
る
こ
と
が
見
込
ま
れ
る
事
業

収
入
な
ど
に
係
る
所
得
以
外
の
前
年

の
所
得
が
４
０
０
万
円
以
下
で
あ
る

こ
と
。

※
東
京
電
力
か
ら
の
賠
償
金
も
収
入
額

に
含
め
て
減
免
の
判
定
を
し
ま
す
。

※
世
帯
主
が
非
自
発
的
失
業
者
の
場
合

は
、
非
自
発
的
失
業
者
の
軽
減
の
適

用
を
受
け
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

　

申
請
方
法
な
ど
詳
し
く
は
、
市
役
所

税
務
課
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

◆
問
い
合
わ
せ
先

　

本
宮
市
役
所　

税
務
課

　

☎
３
３―

１
１
１
１（
内
線
１
６
４
）

東
日
本
大
震
災
に
か
か
る

事
業
収
入
等
が
減
少
し
た
場
合
の

国
民
健
康
保
険
税
の
減
免
に
つ
い
て

ごみの収集を休みます
11月３日（木）文化の日　　
11月23日（水）勤労感謝の日

　ごみの収集を行いませんので、ごみステーションへ
ごみを出さないようご協力をお願いします。
　また、もとみやクリーンセンターへの個人搬入もでき
ませんのでご注意ください。
◆問い合わせ先
　もとみやクリーンセンター　　　　　☎33－5499
　生活福祉部生活安全課環境保全係　　☎33－1111
　白沢総合支所市民福祉課生活環境係　☎44－2114

JAみちのく安達 ただいま住宅ローン（新規・借換）キャンペーン実施中。

ローンセンター
住宅ローン・災害資金（住宅、宅地等の修繕）取扱中　・マイカーローンもご相談下さい

営業時間　平日：午前９時～午後５時　日曜日：午前９時～午後３時　土曜日定休
住　所：二本松市成田町１－821－１（二本松支店となり）TEL：24－1127

地
上
デ
ジ
タ
ル
放
送
に
つ
い
て

相
談
コ
ー
ナ
ー
を
設
置
し
ま
す




